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       Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Κλειτορίας-Ακράτας σε 

συνεργασία και με την συμμετοχή της Υπεύθυνης Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της 

Α/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας απευθύνει πρόσκληση στις σχολικές μονάδες Α/θμιας Εκπ/σης του 

Δήμου Καλαβρύτων για εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής τους σε ενημερωτικές 

δράσεις του ΚΕΠΕΑ Κλειτορίας - Ακράτας, στις εγκαταστάσεις του στην Κλειτορία, καθώς 

και στις εγκαταστάσεις των σχολικών μονάδων.  

  Οι ενημερωτικές δράσεις θα περιλαμβάνουν παρουσιάσεις με διαδραστικό και 

βιωματικό τρόπο και δραστηριότητες, με βάση το εγκεκριμένο εκπαιδευτικό υλικό της 

Πανελλαδικής Φιλοζωϊκής και Περιβαλλοντικής Ομοσπονδίας (Π.Φ.Π.Ο) που είναι 

ανηρτημένο στα εργαστήρια δεξιοτήτων του Ι.Ε.Π. Οι δράσεις απευθύνονται σε όλες τις 

τάξεις των σχολικών μονάδων και θα υλοποιηθούν προσαρμοσμένες κατάλληλα στις 

ηλικιακές ομάδες των μαθητών. 

 Το θέμα των δράσεων είναι:  

 

«Συμβιώνοντας Αρμονικά με τα Ζώα Συντροφιάς» 
 

Στόχοι της υλοποίησης των δράσεων είναι: 

 η ευαισθητοποίηση πάνω σε θέματα  στάσης και συμπεριφοράς απέναντι στα ζώα 

συντροφιάς 

 η ευαισθητοποίηση των μαθητών για θέματα κακοποίησης και εγκατάλειψης ζώων 

 η ενημέρωση για το πρόβλημα της δημιουργίας αδέσποτων ζώων 

 η ενημέρωση για θέματα ευζωίας και σωστής και κατάλληλης διαβίωσης των ζώων 

συντροφιάς  

 η ενημέρωση των μαθητών για την κατανόηση της γλώσσας του σώματος ενός 

άγνωστου ζώου, έτσι ώστε να το προσεγγίζουν με ασφάλεια 

 η ενημέρωση για δράσεις και πρωτοβουλίες που σε τοπικό επίπεδο θα μπορούσαν να 

αναπτύξουν οι μαθητές ατομικά, συλλογικά ή με σχολικές δράσεις στο πλαίσιο του 

ενεργού πολίτη. 

 η ενημέρωση για αντιλήψεις περί αποκλειστικότητας ή πρωταρχικότητας  διαβίωσης 

του ανθρώπου επάνω στον πλανήτη σε σχέση με τα άλλα έμβια όντα κ.α., που είναι και 

η βάση για την ουσιαστική αλλαγή της στάσης της κοινωνίας απέναντι στα ζώα και το 

περιβάλλον γενικότερα.  

 Η ενημερωτική δράση θα είναι διάρκειας δύο διδακτικών ωρών και θα 

περιλαμβάνει διαδραστική παρουσίαση προσαρμοσμένη κατάλληλα στην ηλικιακή ομάδα 

των μαθητών και δραστηριότητες για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση στα θέματα που 

αφορούν τα ζώα συντροφιάς μέσα από την αξιοποίηση μαθησιακών εργαλείων (προβολή 

video, power point κ.α.) και τη συζήτηση με τους μαθητές, εστιάζοντας στην καλλιέργεια 

της ενσυναίσθησης. 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων του Δήμου Καλαβρύτων σε 

περίπτωση που ενδιαφέρονται για την συμμετοχή του σχολείου τους στην ενημερωτική 

δράση, να αποστείλουν με διαβιβαστικό την αίτηση που επισυνάπτεται στην Υπεύθυνη 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Α/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας. 

  


